GENSNAB

iron tool

Ha6op nnawek u MeTyukos 40np M3-M12, nnacTUKOBLIU

KeWuc Jonnesway
AG10001SP

. T
| — |||”HE Bawa uyeHa:
O

-
-

e 16 990 p.

2. HeT B Hann4dum

XapaKTepuUCTUKHM: KoMnnekTayus:
bpeHa Jonnesway 1x [Mhawka M3x0.5
bpeHa Jonnesway 1x MNhawka M3x0.6
KonmndyecTBO NnpepAMeTOB B 40 1x Maawka M4x0.7
Habope, WT 1x MNaawka M4x0.75

1x [1hawka M5x0.8

1x [Mhawka M5x0.9

1x [Mhawka 6x1.0

1x MNhaawka MBx0.75
1x MNaawka M7x1.0
1x Maawka M7x0.75
1x [Mhawka M8x1.25
1x [Mhawka M8x1.0
1x [Mhawka M10x1.25
1x MNaawka M10x1.5
1x MNaawka M12x1.75
1x Maawka M12x1.5
1x MeTunk M3x0.5
1x MeTunk M3x0.6
1x MeTunk M4x0.7
1x MeTunk M4x0.75
1x MeTunk M5x0.8
1x MeTtunk M5x0.9
1x MeTunk Mbx1.0
1x MeTunk M6x0.75

goN To,

\9‘
' 4 Y3
Sy W

GENSNAB I TOProBo-cepBnCHada KoMNaHUA



GENSNAB

iron tool

1x MeTunk M7x1.0

1x MeTunk M7x0.75

1x MeTunk M8x1.25

1x MeTunk M8x1.0

1x MeTunk M10x1.25

1x MeTunk M10x1.5

1x Metunk M12x1.75

1Ix MeTunk M12x1.5

1x Knynn aAns naawek

1x BopoTok Anst METYMKOB peryAnpyembir
1x BopoTok AAst METYMKOB TOPLEBOW
1x OTBepTKa AN KAYNNA

1x Keinc png xpaHeHwnst

OnwucaHune

HaGop npeAHa3HaueH AAS BOCCTAHOBAEHYISt NOBPEXAEHHBIX W HAaPe3aHUs BHYTPEHHX W HapY>KHbIX pe3b0.

COAEPXAHNE

- CopepxaHue:

- MNaawkw:

- M3x0.5;M3x0.6; M4x0.7, M4x0.75; M5x0.8; M5x0.3; Mex1.0; M6x0.75; M7x1.0; M7x0.75; M8x1.25; M8x1.0; M10x1.25; M10x1.5 M12x1.75; M12x1.5;
- MeTuvku:

- M3x0.5;M3x0.6; M4x0.7; M4x0.75; M5x0.8;, M5x0.9; M6x1.0; M6x0.75; M7x1.0; M7x0.75; M8x1.25; M8x1.0; M10x1.25; M10x1.5 M12x1.75; M12x1.5;
- Kaynn Ans naawek;

- BopoTok AAS METUMKOB peryAnpyembli;

- BopoTok AASt METUMKOB TOPUEBOIA;

- OTBepTKa AAA KAYNNG;

- Pe3bbomep;

- UeTka.

goN To,

‘9‘
' 4 Y3
Sy W

GENSNAB I TOProBo-cepBnCHada KoMNaHUA


http://www.tcpdf.org

